



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

## COMUNICAT DE PRESĂ

Performanță prahoveană la concursul „Știu și aplic - Securitatea și sănătatea în muncă se dobândește de pe băncile școlii”

Dodin Alexandru și Rotunjeanu Sarai, elevi ai Colegiul Tehnic ”Toma N. Socolescu“ din Ploiești, au clasat județul Prahova pe locul al doilea la concursul național „Știu și aplic - Securitatea și sănătatea în muncă se dobândește de pe băncile școlii”. De asemenea, Matei Mihaela și Boboc Georgiana, elevii Colegiului Tehnic ”Gheorghe Lazăr“ din Plopeni, au obținut premiul special la secțiunea Tehnologic Superior, proba practică, cu un punctaj maxim de 100 de puncte.

Obiectivul principal al concursului, care s-a desfășurat în perioada 26 - 28.05.2017 la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Iași, este încurajarea și atragerea elevilor în activități de studiere a disciplinei numită securitate și sănătate în muncă. Concursul se desfășoară la nivel național de cinci ani, scopul fiind conștientizarea profesorilor și tinerilor elevi, viitori lucrători, asupra riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională de la viitoare locuri de muncă.

Concursul s-a organizat în colaborare cu specialiștii din cadrul Inspecției Muncii, Inspectoratelor Teritoriale de Muncă, Inspectoratelor Școlare Județene, Colegiului Tehnic „Gheorghe Asachi” din Iași și Universității Tehnice “Gheorghe Asachi” din Iași. Comisia de evaluare a concursului a fost constituită din inspectori de muncă din cadrul inspectoratelor teritoriale județene - ITM Prahova fiind reprezentant de doi inspectori de muncă, și profesori cu abilități în domeniu, de la Inspectoratul Școlar Județean Iași.

Concursul a cuprins trei etape, primele două etape fiind eliminatorii. Promovarea participanților de la o etapă la alta s-a efectuat în funcție de rezultatele obținute la etapa anterioară, ultima probă fiind proba practică contra cronometru. Echipa a trebuit să identifice riscurile, să aleagă corect echipamentul individual de protecție necesar și unul din membrii echipei să se echipeze cu acesta. Numărul maxim de puncte care se puteau obține la această etapă era de 100 de puncte.

Obținerea acestor rezultate de către elevii prahoveni este o performanță meritorie, având în vedere faptul că județul Prahova a participat alături de alte 31 de județe.

06.06.2017

Serviciul Comunicare și relații cu publicul